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ATA DA 220' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA
CATARINA, REALIZADA NO DIA 7 DE AGOSTO DE 2019.

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 14h, reuniu-se
ordinariamente o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Administração na sala
202 do Bloco F do CSE, com a presença dos conselheiros professores Andressa
Sasaki Vasques Pacheco, Gabriela Gonçalves Silveira Fiates, Hans Michael van
Bellen, Irineu Manoel de Souza, Mauricio Roque Serva de Oliveira, Pedro Antõnio de
Meio. Rosalia Aldraci Barbosa Lavarda, Rudimar Antunes da Rocha e Sérgio Luis
Boeira e da representante discente Gabriela Pastre. O diretor do CSE, prof. Irineu
Manoel de Souza, que excepcionalmente presidiu a reunião devido ao Programa
estar sem Coordenador, justificou a ausência dos professores André Luas da Sirva
Leite, Cibele Barsalini Martins (em férias), Marcos Baptista Dalmau, Martin de La
Martiniêre Petroll, Mauricio Fernandes Pereira (adido a outro órgão público), Renê
Birochi(em licença), Rogério João Lunkes, Rogério Tadeu de Oliveira Lacerda (em
licença) e Rolf Hermann Erdmann (afastado). O Diretor do CSE cumprimentou a
todos que estavam presentes e deu por aberta a sessão. Aberta a reunião, verificou-
se a falta de quórum. Aproveitando-se os presentes, foram tratados os seguintes
assuntos: situação atual do PPGA sem coordenação, composição das comissões
para o processo seletivo e cronograma deste. Quanto ao primeiro assunto, o prof.
Rudimar Antunes da Rocha se colocou à disposição para assumir pro fempone a
coordenação do Programa. Foram propostas as seguintes composições das
comissões: Comissão Geral -- profs. Hans Michael van Bellen, Rosalia Aldraci
Barbosa Lavarda e Rogério João Lunkes (a confirmar)l Subcomissão da Linha de
Pesquisa Marketing e Estratégia nas Organizações - profs. Martin de La Martiniêre
Petroll (a confirmar) e Rosalia Aldraci Barbosa Lavardal Subcomissão da Linha de
Pesquisa Organizações e Sociedade -- profs. Sérgio Luís Boeira, Maurício Serva e
Hans Michael van Bellenl Subcomissão da Linha de Pesquisa Gestão Universitária -
profs. Andressa Sasaki Vasques Pacheco, Pedro Antõnio de Meio e Alexandre
Marino Costa (a confirmar)l Subcomissão da Linha de Pesquisa Finanças e
Desenvolvimento Económico -- José Alonso Borba, Marcus Vinicius Andrade de
Lama e Rogério João Lunkes, todos os três a confirmará Subcomissão da Linha de
Pesquisa Produção e Desenvolvimento - a única professora da linha presente na
reunião, profa. Gabriela Gonçalves Silveira Fiates, não pôde sugerir seu nome para
composição da subcomissão por estar na iminência de férias seguidas de licença
para pós-doutorado.. Sendo assim, a linha de pesquisa ficou sem indicação de
nomes e foi acordado entre os presentes que, caso nenhum professor da linha
proponha-se a compor a subcomissão, Produção e Desenvolvimento terá as vagas
retiradas do edital e, portanto, não terá ingresso de alunos em 2020. A aprovação ad
referendum pela coordenação anterior em 28 de junho dos pareceres referentes aos
processos 23080.037930/201 9-90, 23080.049287/201 9-47, 23080.040063/201 9-70
e 23080.047629/2018-1 1 foi ratificada, em cumprimento à Resolução Normativa n.'
95/CUn/2017, art. 17, parágrafo único, e ao Regimento do PPGA, art. 13, parágrafo
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único. Nada mais havendo a discutir ou constar, o Diretor do CSE agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a 220' Reunião Ordinária do Colegiado do
Curso de Pós-Graduação em Administração, que teve sua ata lavrada pela técnica
em assuntos educacionais Simone Diefenbach Borges e assinada pelo Diretor do
CSE

Florianópolis, 07 de agosto de 2019

Prof. Dr. l

Diretor do Cento
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